

Od 27. do 29. travnja u Nacionalnome centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja održan je *CRELL MEETING ON INDICATORS ON THE EDUCATIONAL PROVISION FOR STUDENTS WITH DISABILITIES, LEARNING DIFFICULTIES AND DISADVANTAGES IN SELECTED EU COUNTRIES AND CANDIDATE COUNTRIES.*

Sastanak su organizirali Europska Komisija (EC), Uprava za obrazovanje i kulturu (DG EAC), Uprava Centra za zajednička istraživanja (JRC) i Centar za istraživanje cjeloživotnoga obrazovanja temeljenoga na indikatorima i mjerilima (CRELL).

Nazočni su bili: prof. Barbara LeRoy, direktorica Instituta za osobe s teškoćama u razvoju, Wayne State University, SAD; Mr. Peter Evans, viši ekspert za inkluzivno obrazovanje, Paris, Francuska ; Mr. Philippe Herve', stručnjak za obrazovne statistike, Paris, Francuska ; Ms. Sogol Noorani , savjetnik za društvene znanosti, EACEA P9-Eurydice Education, Agencija za audiovizualnu kulturu, Brussels ; Ms. Amanda Watkins, Europska agencija za razvoj na području obrazovanja s posebnim potrebama , DNK DK Odense ; Ms. Aspasia Habzije, ERISSEE-Education Reform Initiative of South Eastern Europe; Ms. Vedrana Ligutic, menadžer za obrazovanje, Delegacija EK u Republici Hrvatskoj; Ms. Marcella Deluca, EC- DG Joint Research Centre (JRC) – CRELL – Centar za cjeloživotno učenje -IPSC Institut za zaštitu i sigurnost građana; .Ms. Maria Pia Sorvillo, EK-Uprava za opće obrazovanje i kulturu, Bruxelles te predstavnici Litve, Letonije, Bosne i Hercegovine, Malte, Crne Gore, Srbije, Slovenije, Estonije i Hrvatske.

Goste su pozdravili ravnatelj Centra gosp. Goran Sirovatka te ravnateljica Uprave za srednje obrazovanje Ministarstva znanosti obrazovanja i športa Vesna Hrvoj-Šic koja je predstavila izmjene zakonodavstva i plan Republike Hrvatske u podizanju kvalitete obrazovanja djece i učenika s teškoćama.

Riječ je o radnome sastanku zatvorenoga tipa. Ovaj sastanak bio je posljednji sastanak na projektu koji je započeo 2004. godine u kojem je kao nacionalna koordinatorica sudjelovala mr. sc. Maja Ljubić. Rezultat projekta odnosno jedan od rezultata aktualne OECD/CRELL studije bit će zajednička publikacija o politikama, statistikama i indikatorima u području obrazovanja učenika s posebnim potrebama u ciljanim zemljama. Poseban dio predstavljat će i rezultate učenika s posebnim obrazovnim potrebama u sklopu Programa za međunarodnu procjenu učenika PISA 2006. i sudjelovanju učenika s posebnim obrazovnim potrebama iz baltičkih i jugoistočnih europskih zemalja. Do objave publikacije podatci nisu dostupni javnosti.

Sve što je bilo potrebno za održavanje sastanka te za što ugodniji boravak gostiju u Zagrebu Centar je organizirao u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje u koju se aktivno uključilo i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. .

Inkluziju u praksi sudionici su mogli vidjeti u Dječjem vrtiću „Špansko”, OŠ Frana Krste Frankopana i Zdravstvenome učilištu u Zagrebu.

Predstavu „Nov vamos a ver” Kazališta slijepih i slabovidnih „Novi život” pratili su s oduševljenjem te su svoje dojmove izrazili u kratkome razgovoru s gosp. Vojinom Perićem i ostalim glumcima.

Svim pojedincima i organizacijama zahvaljujemo na njihovome doprinosu.

Ravnatelj  
Goran Sirovatka